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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРИБУТКОВОСТІ В 

АГРОПРОДОВОЛЬЧІЙ СФЕРІ ЯК ЕЛЕМЕНТ 

БЕЗПЕКОВОЇ ПАРАДИГМИ РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Агропродовольча сфера відіграє ключову роль у 

забезпеченні продовольчої безпеки та стабільності економіки 

країни. Водночас аграрні підприємства стикаються з численними 

викликами, такими як зміни клімату, економічні кризи, 

коливання попиту та пропозиції на світових ринках, політична 

нестабільність та зміни цін на продукцію. В таких умовах 

забезпечення стабільної прибутковості стає не лише 

комерційною необхідністю, але й елементом загальної безпеки 

підприємства. Прибутковість є запорукою довгострокового 

розвитку, дозволяючи підприємству адаптуватися до зовнішніх 

ризиків, інвестувати в інновації та підвищувати 

конкурентоспроможність. Таким чином, забезпечення 

прибутковості агропродовольчих підприємств є ключовим 

аспектом їх безпечного та сталого розвитку. 

Прибутковість аграрного підприємства можна визначити як 

здатність генерувати достатній дохід для покриття витрат, 

отримання прибутку та забезпечення економічної стійкості в 

умовах конкуренції [1]. Прибутковість можна оцінити за 

показником, який характеризує ефективність діяльності 
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підприємства з точки зору здатності його приносити прибуток та 

забезпечувати ефективне відтворення використаних ресурсів [2]. 

Тобто це не лише кількісний показник фінансових результатів, 

але й показник ефективності управління ресурсами підприємства. 

Для агропродовольчих підприємств, які залежать від сезонних 

факторів та зовнішніх умов, таких як погода та ціни на світовому 

ринку, забезпечення стабільної прибутковості потребує 

гнучкості, ефективного планування та швидкого реагування на 

зміни. 

Основними показниками, які використовуються для оцінки 

прибутковості, є рентабельність продукції, рівень витрат на 

виробництво, чистий дохід та показники ліквідності. Для 

аграрних підприємств важливими є також показники, що 

пов’язані з ефективністю використання ресурсів, зокрема землі, 

води та праці [3]. Ефективне управління цими ресурсами 

дозволяє знизити витрати та підвищити дохідність, що є 

критичним для забезпечення прибутковості. 

Показники прибутковості відіграють ключову роль у 

стратегії безпечного розвитку аграрного підприємства. Вони 

дають змогу оцінити фінансову стійкість підприємства, його 

здатність покривати витрати, інвестувати в інновації та 

розширювати виробництво. Крім того, ці показники дозволяють 

керівникам підприємства оперативно виявляти потенційні 

загрози для бізнесу, такі як зниження попиту на продукцію чи 

підвищення виробничих витрат, і відповідно коригувати 

стратегію для зменшення ризиків. 

Одним із ключових аспектів безпечного розвитку є 

забезпечення фінансової ліквідності, яка дозволяє підприємству 

виконувати свої фінансові зобов’язання навіть в умовах кризових 

ситуацій. Прибуткові підприємства можуть підтримувати 

достатній рівень ліквідності для покриття короткострокових 

зобов'язань, що знижує ризики банкрутства та забезпечує 

стабільність роботи навіть у несприятливих умовах. 

Важливою складовою прибутковості для безпечного 

розвитку аграрних підприємств є також здатність до 

інвестицій [4]. Прибуткові підприємства мають можливість 

інвестувати в нові технології, що підвищують ефективність 

виробництва, дозволяють знизити витрати та підвищити 
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продуктивність. Це може включати модернізацію 

сільськогосподарської техніки, впровадження систем точного 

землеробства, інновацій у зберіганні та логістиці продукції тощо. 

Таким чином, забезпечення високої прибутковості дозволяє 

агропродовольчим підприємствам залишатися 

конкурентоспроможними на ринку і розвиватися на 

довгостроковій основі. 

Прибутковість також є критичним фактором для 

забезпечення продовольчої безпеки. Стабільно прибуткові 

підприємства можуть гарантувати безперервність виробництва 

агропродукції, що дозволяє уникнути дефіциту продовольства як 

на локальному, так і на міжнародному ринках. В умовах 

глобальних криз, таких як пандемії або війни, це стає особливо 

важливим, оскільки наявність достатніх фінансових ресурсів 

допомагає подолати несприятливі умови та підтримати стабільне 

постачання продовольства. 

Забезпечення прибутковості в агропродовольчій сфері є 

ключовим елементом безпекової парадигми розвитку 

підприємства. Прибутковість дозволяє підприємствам 

підтримувати стійкість у мінливих умовах ринку, інвестувати в 

нові технології та адаптуватися до зовнішніх викликів. Високий 

рівень прибутковості також сприяє зниженню ризиків 

банкрутства та забезпечує стабільність підприємства на 

довгостроковій основі. Водночас важливо розуміти, що 

забезпечення прибутковості в аграрному секторі вимагає 

ефективного управління ресурсами, гнучкості та здатності 

швидко адаптуватися до змін у зовнішньому середовищі. 
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AGILE-МЕНЕДЖМЕНТ В УПРАВЛІННІ ПОВЕДІНКОЮ 

ПЕРСОНАЛУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Agile-менеджмент – це підхід в управлінні, заснований на 

гнучкості, постійному вдосконаленні та адаптивності. Замість 

того, щоб слідувати жорстким планам, цей вид управління 

спрямований на підтримку робочих процесів завдяки гнучкості, і 

це створює можливість адаптації до мінливих вимог або різного 

роду обмежень. Потенціал персоналу, взаємодія в команді 

ставиться вище процесів та інструментів. Крім того, за ідеологією 

Agile-менеджменту в центрі уваги знаходиться продукт та 

клієнти – взаємодія з ними. 

В проектному управлінні Agile-менеджмент набуває все 

більшої популярності. Залишаючи дещо позаду специфіку та 

складність проєктного управління, Аgile-підхід є ефективним для 

оздоровлення відносин та підвищення результативності роботи в 

команді.  

В сучасних умовах функціонування вітчизняних 

підприємств та організацій, їх персонал змушений перебувати під 

дією ряду стрес-факторів як у професійній діяльності, так і в 

особистому житті. Сучасні вітчизняні стреси зумовлені рядом 

форс-мажорних факторів, які провокують появу різноманітних 

індивідуальних стресорів. З огляду на зазначене, організація 

праці на засадах командного менеджменту в умовах сьогодення 

для удосконалення системи управління поведінкою персоналу 
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